



В последние дни похода по Киргизскому хребту в дали мы увидели, что-то похожее на синюю крышу. Высота 3500 . Что там может быть. Так высоко. Альплагерь? Здесь его нет. База отдыха? Какой дурак сюда попрется отдыхать. Хотя домик казался близким ,шли мы к нему часа два. Это оказалась киргизско-чешская метеостанция. Современная. Стоят датчики и по сотовой связи передают SMS- ки о погоде в горах. А потом все было почти как в песне Арика Круппа "Ходота". Горячий чай в старой брезентовой палатке. Интересный разговор. Гитары только не было. Ну вот я ее добавил в этом небольшом видеофрагменте. {rokbox title=|Киргизский хребет :: Метеостанция| size=|320 240| text=|Просмотреть видео |} <http://turist40.ru/video/Hodota.swf>{/rokbox}